

ЛЕТО ГАСТРОЛЬНОЕ

Государственный драматический театр имени Ш. Руставели выезжает в гастрольную поездку по республике. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Н. Кития рассказал:

— Отличительная особенность гастролей этого года — сравнительно сжатые сроки и обширный репертуар. За 21 день нашего пребывания в Кутаиси, Батуми и Махарадзе театр покажет шесть спектаклей, среди которых нет ни одного старого.

Одновременно на двух площадках — в Кутаисском театре имени Л. Месхишвили и в помещении филармонии, в Батумском драматическом театре и Летнем театре филармонии — будут идти «Трехгрошевая опера» Б. Брехта и «Перед ужином» В. Розова, комедия О. Мампория «Под тенью Метехи» и сказка-комедия «Чичрака» Г. Нахуцришвили. В гастрольный репертуар войдут две премьеры, которые еще не ставились на тбилисской сцене. Это «Наводнение» А. Сулакаври и «Божественная комедия» И. Штока, грузинский вариант которой принадлежит К. Махарадзе и Б. Кобахидзе. Все шесть спектаклей — на современную тему. Зрители Кутаиси, Батуми и Махарадзе впервые познакомятся с постановками Малой сцены театра.

„ЗАРЯ ВОСТОКА“

г. Тбилиси

25 ИЮН 1964